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Whether my pension claim form 10D has been verified and attested by the competent
authority of Power Grid Corporation of India Ltd.?

Reply:

Yes.

If, so, whether the same has been sent to concerned EPFQ?
Reply:

Yes. The same has been sent to Regional Provident Fund Commissioner (Delhi
South), EPFO complex, Sector 23, Dwarka, New Delhi — 110 075.

If already sent above, the date on which it was sent and the name of the concerned
EPFO to whom it was sent.

Reply:

Your pension claim form 10-D has already been sent on 18.12.2020 to Provident
Fund Commissioner, EPFO, Delhi South, Sector-23, Dwarka. New Delhi.

Is there any issue or dispute regarding my pension claim still existing as on date?
Reply:

Your Pension Claim & other details have already been forwarded to EPFO and we
have not received any communication from them so far.
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